

День библиотек

В ПРЕДДВЕРИИ праздника, Общероссийского дня библиотек 27 мая, поздравляю работников городских библиотек, ветеранов библиотечного дела с профессиональным праздником!

Уважаемые коллеги! Примите искренние слова признания, уважения, благодарности за верность своей профессии, за повседневный труд по повышению роли книги в обществе, в культурной жизни города, за создание особой атмосферы знаний, мудрости и любви к читателям!

Женщина-библиотекарь - умна, скромна, трудолюбива. Об одной из них - Елене Сергеевне Бугаевой, заведующей Модельной библиотекой поселка городского типа Высокий, хотелось рассказать

В Централизованной библиотечной системе города Мегиона Елена Сергеевна работает с 1999 года. Более 20 лет назад, оставив за плечами работу в детском саду, она связала свою судьбу с библиотекой. Работая в должности заведующего библиотекой сначала в городе Мегионе, потом с 2015 года в библиотеке пгт. Высокий она постоянно совершенствует свое профессиональное мастерство, участвуя в семинарах различного уровня, а также повышает образование на курсах повышения квалификации. В 2017 году получила Диплом о профессиональной переподготовке "Библиотечное дело. Библиотекарь".

Елена Сергеевна не только высококвалифицированный работник, но и заботливая, любящая мама и жена. Она воспитала троих детей: двоих сыновей и дочь, которые достойно работают в нашем городе. Старший сын Владимир связал свою судьбу с нефтяной деятельностью, младший сын служит в армии и защищает рубежи нашей Родины, а сноха работает в одной из библиотек МБУ "ЦБС", и со временем можно будет говорить о династии библиотекарей Бугаевых.

Так бы и продолжала трудиться Елена Бугаева, выполняя производственный план, объединяя читателей в клубы по интересам, внедряя инновации и новые библиотечные технологии. Но случилось событие государственной важности. Библиотека поселка победила в федеральном конкурсе по созданию модельных библиотек в 2020 году. Участие в нацпроекте явилось значимым событием. Планируемые работы по приведению библиотеки в соответствие с требованиями нацпроекта начались уже в 2019 году. Необходимо было очистить фонд от устаревшей литературы, провести текущий внутренний и внешний ремонт здания, обустройство прилегающей территории... Здесь и проявился "сибирский характер" Елены Сергеевны, её организационные способности, мобильность, умение работать в команде. Все работы были выполнены качественно и в установленные сроки.

Торжественное открытие Модельной библиотеки Высокого состоялось 4 сентября 2020 года на радость жителям поселка и коллективу. Мечта Елены Сергеевны "работать в современной библиотеке" сбылась. Воплощение мечты в реальность - задача непростая, но когда рядом в одной команде единомышленники, молодые, креативные, энергичные и неравнодушные коллеги, то все можно преодолеть. Виктория Каскевич и Наталья Бугаева во всем поддерживают Елену Сергеевну. Они с удовольствием делятся своими идеями, желаниями, эмоциями с любимыми читателями и жителями поселка через новые формы работы: мастер-классы, фото- и видеофлешмобы, квесты, викторины, интерактивные игры, либмоб "Как пройти в библиотеку" и т.д. Популярными стали интеллектуальная игра "Битва Умов", проект "Пгт. Высокий - пишем историю вместе" и другие проекты, объединяющие жителей поселка, интересующихся его историей. Впереди много планов и проектов.

И в конце хочется сказать, что "Если звезды зажигают, значит, это кому-то нужно". Я уверена, что наши звездочки на мегионском небосклоне будут гореть ярко и долго, освещая путь к знаниям и свету.

Т.В. КОТЛЯРОВА,
директор МБУ "ЦБС"